

Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání v ZŠ Dukelská

Projekt je financován z Integrovaného regionálního operačního programu

Číslo výzvy: 175/06_16_075/CLLD_16_02_068

Název výzvy: 2. výzva MAS Strakonicko-IROP-Podpora vzdělávání v ZŠ

Programovací období: 2014 - 2020

Termín realizace: 05/2016 – 09/2019

Registrační číslo: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_075/0008986

Cílem projektu je prostřednictvím kvalitní a dostupné infrastruktury zajistit rovný přístup ke vzdělávání a k získávání klíčových schopností, a tím zvýšit šance na uplatnitelnost na trhu práce. Cíle bude dosaženo prostřednictvím investice do rekonstrukce tříd a především pak pořízením vybavení, které přispěje k zajištění rovného přístupu ke kvalitnímu vzdělávání všech žáků, včetně žáků se specifickými vzdělávacími potřebami. Součástí projektu je zajištění bezbariérového přístupu a to prostřednictvím nákup schodolezu.

Cíle bude dosaženo investicemi do infrastruktury a vybavení potřebného pro rozvoj klíčových kompetencí žáků. Investice bude zohledňovat specifika školy a potřeby regionálního trhu práce. Bude kladen důraz na výuku cizích jazyků, zvyšování zájmu žáků o přírodovědné a technické obory. Investice do infrastruktury a vybavení bude využita rovněž v rámci zájmového a neformálního vzdělávání a při spolupráci školy s okolními školami.

Obsahem projektu bude kompletní vybavení dvou odborných učeben jazyků. Díky projektu vznikne celkem 50 žakovských pracovišť včetně žakovských notebooků se sluchátky, dále budou tyto třídy vybaveny, interaktivními tabulemi, řídicím pultem pedagoga a multimedialním učitelským počítačem. V učebnách bude instalováno nové zatemnění, vyměněny podlahy a osvětlení. Dále dojde k modernizaci dvou odborných učeben se zaměřením na chemii a matematiku a to pořízením interaktivních tabulí včetně interaktivních pomůcek.

Celkové náklady projektu: 1.876.517,- Kč

Dotace z IROP: 1.782.691,- Kč

Spolufinancování: 93.826,- Kč

Více informací o Integrovaném regionálním operačním programu najdete na www.irop.mmr.cz.